

# 金坛时报



金坛时报  
数字微博

金坛网  
微信公众号

金坛手机台  
APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

## 区委常委会召开专题民主生活会 以更加优良的作风推动高质量发展高速增长

**本报讯** 根据省委、常州市委的统一部署,9月7日,区委常委会召开专题民主生活会,会议主题是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实习近平总书记关于巡视工作一系列重要指示,按照省委、常州市委对整改落实工作的统一部署,围绕中央巡视江苏反馈意见,紧密结合我区实际,全面对照检查,开展批评与自我批评,明确整改方向和整改措施,坚定不移推进全面从严治党向纵深发展,以更加优良的作风推动金坛高质量发展和高速增长。

区委书记狄志强主持会议,区委常委沈东、刘国新、陈锁龙、纪海平、陶伟、朱建清、董龙庆、刘小平、孟敬祥参加会议。省委第八巡视组、常州市纪委、常州市委组织部相关领导到会指导民主生活会,区人大常委会主任王跃中、区政协主席陈春洪列席会议。

狄志强首先代表区委常委

会班子作对照检查。之后,各位区委常委逐一发言,开展批评和自我批评。无论是班子还是个人,都深入查摆了自身存在的问题,深刻剖析了问题产生的根源,同时还本着实事求是、促进团结的原则,开展了积极健康的相互批评,开门见山、直奔主题,敞开心扉、畅所欲言,讨论了问题、推进了工作,达到了“团结—批评—团结”的目的。

狄志强在总结讲话中,就推动中央巡视江苏反馈问题整改落实到位,提出三点要求:

一是深化认识,提高站位。认真落实习近平总书记关于巡视工作的指示要求,把整改工作作为一项重大政治任务抓紧抓好,切实把整改任务扛在肩上、抓在手上、放在心上,以严肃认真

真的态度和“钉钉子”的精神抓好问题整改,认真落实好各项整改任务。

二是压实责任,立行立改。对照当前已经明确的各项整改任务,力求每项整改任务都到岗到责,确保问题整改不留死角、不留盲区,同时要健全整改督查制度,坚持动态管理、挂账销号,确保件件有着落、事事有回音。

三是标本兼治,常态长效。既要拿出“当下改”的举措,集中解决巡视发现的突出问题,又要纠建并举、破立并进,建立管党治党长效机制。要以巡视问题整改为契机,持续转变作风,推动改革发展,不断巩固扩大整改成果,切实把整改成效转化为推进全区高质量发展和高速增长的强大动力。

戚风华

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新担当新作为

## 常州来坛督查解放思想大讨论活动 我区将推动一批重点创新事项成果转化

**本报讯** 当前,解放思想大讨论活动已进入到学习调研讨论和实践成果转化阶段。9月6日,常州市解放思想大讨论活动督查组来我区开展第二次专项督查,实地查看我区解放思想大讨论活动开展情况。

活动中,督查组听取了我区解

放思想大讨论开展情况和区广电台宣传报道情况的汇报,并通过个别访谈、检查台账、实地查看等方式,全面了解我区解放思想大讨论活动开展情况,并对我区解放思想大讨论活动取得的成效表示肯定。

自解放思想大讨论活动开展以来,我区坚持问题导向,主动对

标找差,注重挖掘典型,推动大讨论活动与经济社会发展紧密结合,取得了一定成效和亮点;坚持开展“金沙大学堂”学习培训,有针对性地请专家学者传授新理论、新知识,推动各级干部在更高层次上谋划好、推动好各项工作;

(下转第二版)



9月9日上午,市民中心广场上军歌嘹亮,2018年新兵入伍欢送大会在此举行。150名体检、政治考核双合格的新兵即将踏上军旅征程,奔赴新疆、广西等方向服役,履行保家卫国的光荣义务。

祝贺是一位来自尧塘街道的新兵,从小跟着奶奶长大,当天上午,70岁的奶奶特地来到现场送孙子去部队。祝贺说:“家中重担都要交给奶奶了,我心里有千万个舍不得,但是去部队锻炼一直是心中的梦想。我一定要好好表现,锤炼自己,报效国家,成为全家的骄傲。”邵桢 文/摄



## 我区参展第三届江苏志愿服务展示交流会

**本报讯** 9月8~9日,第三届江苏志愿服务展示交流会在常州奥林匹克体育中心拉开序幕。副省长王江,中央文明办三局副局长邓丽娟,市委副书记、市长丁纯,省委宣传部副部长葛莱,省民政厅副厅长刘亚军,团省委副书记潘文卿,市委常委、宣传部部长徐光辉出席开幕式。区委常委、宣传部部长陈锁龙参加活动。

近年来,我区大力推进“二级中心、三级网络”志愿服务阵地建设,成立1个区级志愿服务中心——金沙益站,设立9个镇(街道)志愿服务中心、100余个村(社区)志愿服务站,注册志愿者9.8万余人。依托志愿常州平台,倾力建设规范化管理、网格化运行、数字化服务三大平台,指导全区志愿服务工作制度化、品牌化、社会化。在此次展会上,我区设置“一区一品”金坛展区、小红妈爱心社和绿色兑换3个

展区。

据悉,本届江苏志愿服务展示交流会由省委宣传部、省文明办、省民政厅、团省委联合主办,市委统战部、市文明办、市民政局、共青团市委承办,以“志愿服务,美好你我他”为主题,展会面积达12000平方米,设置省直、设区市、特展等9大功能区,105个展位,共展出470多个重点项目,最终将评审出若干金、银、铜奖项目。本届江苏志愿服务展示交流会还特邀上海、浙江、安徽、山东、河南等兄弟省(市)的一批在全国有影响的特色志愿服务项目参展。

此前,江苏志愿服务展示交流会已在南京、无锡两市成功举办两届。两届志交会共展示交流了913个优秀项目,821个项目获得社会各界支持资金6450万元,线上线下参与活动人数超110多万人次,产生了良好的社会反响。

李蕾

“我们生产的所有音视频传输线完全无噪音,每件产品的包装上都注明了‘无噪音’,这在行业内是绝无仅有的。”常州科林线缆有限公司行政部经理王从余表示。

科林线缆于1997年创建于美国洛杉矶,20多年来在世界版图上开拓市场。常州科林线缆有限公司2014年落户金坛,是美国科林实业有限公司在中国的独资企业,专业生产无噪音吉他线、乐器线、麦克风连接线以及舞台音响工程线和高清晰度音、视频连接线,产品销往加拿大、墨西哥、丹麦等欧美35个国家和地区。

普通人认为科林线缆的产品很简单,但它却决定着整个音响设备的质量。“我们生产的每根线,需要经过反复测试、抽检,出口前还要进行检验。通过层层把关,杜绝了不合格产品。”王从余说,“我们的产品3~5年内都不会出现噪音。”

科林线缆产品的高性能得益于研发团队。公司拥有127名员工,其中研发人员就有30名以上,公司每年都会拿出销售额的6%用于研发,至今已申请了20多项专利。目前,公司正在申报省高新技术企业。

今年1~8月,常州科林线缆有限公司实现工业开票销售3100多万元。目前该公司正在积极攻克机器人焊接难题,以进一步提高企业生产的效率和质量。

**记者短评:**中美贸易战持续发酵,对美贸易企业都受到了不同程度的冲击。科林线缆却凭借敢于创新的钻研精神,及时调整营销战略,将重心转移至欧洲市场,以质量抢市场,以信誉赢口碑,成为行业的风向标,成功将贸易战的影响降到最低,上半年销售实现稳中有增。

左玲

科林线缆:以卓越品质引领行业风向

